

家长放心 孩子开心

爱心托管班 暑期帮带娃

本报讯(记者 李慧宇)7月1日,市总工会推出的职工子女托管公益服务——“爱心托管班”在市艺术幼儿园开班了。

当天上午,记者来到市艺术幼儿园,只见家长们带着被褥和孩子前来报到。经过简单的身体检查后,小朋友们进入各自的教室。

据了解,为解决职工家庭暑期无人带娃的难题,市总工会决定开展职工子女暑期托管服务试点工作。

通过前期精心筹备和摸底筛选,市总工会把试点工作服务对象定为:单亲职工、双职工、建档立卡困难职工,市级及以上劳动模范、五一劳动奖章获得者,受到工会表彰的市级及以上先进个人,工会工作者。

爱心托管班从7月1日开始,7月31日结束。托管班分为樱桃班、草莓班、苹果班、西瓜班四个班级。每班28名小朋友,共有112名孩子。

为保证孩子的安全,家长须凭借接送卡接送孩子。如果忘记带接送



孩子们在爱心托管班里玩益智玩具。

本报记者 李慧宇 摄

卡,需要家长签字后再接孩子。
“托管的孩子年龄在4周岁到7周岁之间,我们根据这个时段孩子的特点,在课程上增设了少儿英语、写作、趣味数学等等,教师都有着多年的幼教经验。”托管班的老师指着墙上的课程表介绍,针对不同年龄段精心准备了不同的教学内容,让孩子快乐过暑假。

“放暑假了,孩子高兴,我却犯了愁。我和爱人每天都要上班,没有时间照顾孩子。让孩子单独待在家,还担心安全问题。送课外辅导班,也就两三个小时,还得请假接送,很麻烦。市总工会的‘爱心托管班’,帮我们免费照顾孩子一个月,真是太好了。”托管小朋友乐乐的妈妈高兴地对记者说。

省内户口迁移 不用再两地跑

本报讯(记者 王辉)7月1日起,河南省公安厅实行省内户口迁入地直接办理的“一站式”服务模式。

符合迁移条件的群众,只需要在户籍迁入地办理准迁申请,其余所有的手续由公安机关在网上办理,信息资料通过网上流转,业务量由户籍民警来承担。一趟就能办成,避免了两地跑的麻烦,真正实现了数据多跑路,群众少跑腿。

7月1日上午,在市公安局召陵分局青年派出所户籍室,谢女士正在办理户口迁移手续,她要把自己在周口市迁到召陵。

“以前像谢女士这样办户口迁移,首先到所里申请办个准迁手续,然后跑回周口办迁移手续,最后再来所里办落户手续。”户籍室民警说。

“没想到这么方便,原本想着还得回老家跑一趟哩,百十里地,一来一回的,家里老人小孩我都得想办法安置。现在好了,不用再折腾着跑了,这个政策好!”谢女士激动地说。

据了解,为了顺利上线运行这项业务,自6月下旬起,漯河市公安机关户政部门就紧锣密鼓地组织民警学深吃透政策精神,熟悉练习操作流程,确保这一惠民政策精准落地、顺利实施。



想秒过高速吗? 想享受过路费95折优惠吗? 想享受节假日免费通行优惠吗?

有中国银行卡 免费赠送ETC!

快快带上你的身份证、行车证、中行卡(62开头信用卡、借记卡均可),开着您的爱车来漯河中行任意网点免费安装ETC吧!

天气预报

今天	晴间多云, 22℃~36℃
明天	晴转多云, 22℃~35℃
后天	多云转阴, 有阵雨 22℃~29℃

市气象局提供

社会主义核心价值观

富强

富强,即国富民强,是社会主义现代化国家经济建设的必然要求,是中华民族梦寐以求的美好夙愿,也是国家繁荣昌盛、人民幸福安康的物质基础。